Algorytmy lista 1

. Napisz funkeje obliczajaca 2™ w czasie O(logn) w wersjach z uzyciem
i bez uzycia rekurencji.

. Dana jest funkcja double f(double)ciagla, taka ze f(0) < 0 < f(1).
Napisz program, ktéry metoda bisekcji znajdzie pierwiastek funkeji £.
Warunkiem zakoriczenia petli uczyni wykrycie zapetlenia :).

. Ile potrzeba mnozen, aby wyliczy¢ warto$¢ wielomianu stopnia n, o
wspotezynnikach zawartych w tablicy a?

Napisz funkcje double oblicz(double a[l, int n, double x) re-
alizujaca twoj algorytm.

. Napisz funkcje, P(int k, int n, double p) ktéra wyliczy szanse na
to, ze w n probach bedzie nie wiecej niz k sukcesow, jesli prowdopodo-
bienstwo pojedynczego sukcesu wynosi p.
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Wykonanie funkcji nie moze wymagaé¢ wiecej niz 3k + logn mnozen.

. Napisz funkcje, int nty(int n, 1node x1) ktorej wynikiem jest war-
to$¢ n-tego elementu listy [, lub 0 jesli dlugos¢ listy jest mniejsza niz
n. zaktadamy ze 1node jest zdefiniowana jako

struct lnode
{ int key;
1node *next;

}

. Jak znalez¢ minimum i maksimum n liczb nie uzywajac wiecej niz 3n/2
poréwnan?

. W pliku "a.txt” znajduja sie wspolezynniki wielomianu a(z) w naste-
pujacej postaci: (ag, az, as, .., a,) a w pliku "b.txt” wspotczynniki wie-
lomianu b(x) (bg, by, bs, .., b,). Napisz program, ktory odczyta dane z
tych plikow, obliczy iloczyn wielomianéw c(z) = a(x)b(x) a nastepnie
wspotczynniki wielomianu ¢(z) wpisze do pliku "c.txt”.

. Stworz klase utamek z polami licznik i mianownik. Powinien to by¢
zawsze utamek nieskracalny. Zaimplemenutuj 4 dziatania (jako opera-
tory + - * /) jednoargumentowy operator - oraz czytanie ze strumienia
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i pisanie do strumienia utamkow typu 1/2, 4/5, 77/3 itp. Napisz tez
kontruktor dwuargumentowy, gdzie drugi argument ma wartos¢ do-
myslng 1.

Napisz program nie zawierajacy instrukcji if ani switch, ktory policzy
ile razy wystepuje kazdy znak ASCII w pliku podanym jako argument
programu.

Przepisz klasy: kolejka, stos, kolejka priorytetowa jako szablony.

Napisz procedure sito_erastotenesa znajdujaca wszystkie liczby pierw-
sze mniejsze od n. Wynikiem jest tablica bool primel[n], taka ze
prime[k]==true wtedy i tylko wtedy gdy k jest liczba pierwsza.



